

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋守死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱: [viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群: 100483228

一周娱乐之最

婚前“礼物”

将于5月结婚的韩星张东健与高小英近日报喜, 宣布怀孕3个月。拍拖2年的张东健和高小英自公开恋情后, 多次传出婚讯, 直至3月, 男方在生日影迷聚会上, 亲证将于5月2日迎娶女友。婚礼举行前夕, 张东健通过事务所宣布, 高小英已怀孕3个月。现年同样38岁的两人, 早届适婚年龄, 故年初决定结婚后, 已准备好生育女。双方家长得悉消息后也大为喜悦, 更有指两人知道将为人父母后, 激动得眼泛泪光。

前男友很危险

范植伟与王心凌于2000年开始交往, 于5年前分手, 由于女方事业成功, 多次沦为男方炒作的题材。日前, 范植伟爆料称, 其2000年交往的女友初夜并非给了自己, 暗指彼时才17岁的王心凌私生活不检点。此话一出引起一片哗然。闻此消息, 王心凌大哭, 通过经纪人传话: “对这种不尊重女生的人, 不想评论。”前不久愚人节, 范植伟在自己的博客上贴出和素颜王心凌的亲密合照, 他露出上身及腋毛, 是双方相恋的铁证, 当时他解释此举是: “用最美好的方式为我们之间做个句点。”



再婚了

马雅舒自从跟台湾艺人吴奇隆离婚后, 她每次出现必然会被媒体追问她的感情进展, 最近就有网友爆料, 在昆明市政府附近的便民服务中心看见马雅舒在父母、妹妹陪同下与老外男友登记结婚, 对此马雅舒没有回应, 而吴奇隆率先表示: “应该放手就放手, 放了别人, 自己也会自由。”

日前, 马雅舒在接受“新娱乐在线”独家专访时, 终于承认自己已经二度结婚, 不过何时登记她则不愿意透露。此外, 之前与吴奇隆离婚的原因是两人聚少离多, 而这次二婚为了避免再度出现类似问题, 外籍老公甘愿做贴身跟班。

计划结婚?

美国娱乐杂志《OK!》近日爆料, 指布萊德·皮特与安吉丽娜·朱莉在子女不断请求下, 计划结婚。皮特与朱莉于2005年合作拍摄《史密斯夫妇》时擦出火花, 导致皮特与詹妮弗·安妮斯顿离婚。皮特与朱莉除领养三名小孩麦克斯、帕斯与沙夏娜外, 还已诞下三名小孩希洛、Knox与Vivienne, 但他们一直没有注册结婚。情况在最近有所改变。据称, 意见是8岁大儿子麦克斯首先提出的, 他已经请求了好几年。最近, 5岁的沙夏娜与3岁的希洛也加入, 6岁的帕斯则在婚礼中捧着戒指做花童是件很酷的事情, 皮特与朱莉在众子女请求下软下心来。



有些人, 生来有一张精致的脸庞和迷人的气质, 年轻出道已经风靡万千少女。1998年, 通过杨凡导演的唯美文艺片《美少年之恋》, 观众认识了一对俊美得让人心颤的少年——吴彦祖、冯德伦; 同年上映的《新古惑仔之少年激斗篇》是帅气中带着不羁的谢霆锋首次“触电”之作, 饰演少年陈浩南的他完全没有被如日中天的郑伊健的光芒所盖过。他们是香港娱乐圈公认的美少年。

当年的美少年们走过了娱乐圈的颠簸坎坷, 经历了暴风骤雨般的绯闻八卦洗礼, 荷尔蒙激扬的岁月一去不返, 少年不再, 俊美依然, 眉宇间多了份成熟与承担。回首十年情路, 无论如今情归何处, 美少年们精彩绝伦的感情经历, 都如同花祭般随青春逝去。

# 花祭: 美少年之恋

## 吴彦祖: 挺过八卦终成眷属

4月19日, 许多女影迷的心都碎了, 原因是吴彦祖在博客上宣布, 自己已于4月6日在南非与女友 Lisa.S 结婚, 并公布了婚礼的照片。他表示婚礼非常特别, 自己泪洒现场, 永远都不会忘记这一天! 并在博客最后骄傲地宣布, 自己的身份已经变成有妇之夫了。

虽然许多命理大师都说今年不太适宜结婚, 但娱乐圈中仍有多对有情人相继宣布婚讯, 而且大多是经历风雨后喜结连理的娱乐圈佳偶璧人, 最近的一对便是相恋近10年的吴彦祖与名模 Lisa.S。看到吴彦祖在博客上承认结婚之后, 女网友们心情复杂, 一方面为他们挺过众多绯闻八卦终成眷属而感动, 另一方面为最完美梦中情人变为人夫感到失落遗憾。

1997年, 在美国完成大学学业的青少年吴彦祖为了要亲身见证香港回归的历史性时刻回到香港, 从事模特工作, 迅速被正在为《美少年之恋》选角的大导演杨凡相中, 诚邀他出演男主角。虽然只是小众文艺片, 但他俊美的脸庞、挺拔的身材、清纯的气质以及片中中大尺度的演出, 使得他如同漆黑中的萤火虫一般熠熠生辉, 成为华人影坛最迷人的一位美少年。

1998年, 吴彦祖与混血名模 Maggie.Q 合作电影《特警新人类》而相恋, 不久便大方公开恋情。吴彦祖和 Maggie.Q 这两个在国外长大, 又同回香港影坛发展的电影新生代, 是公认最有潜力的明日巨星, 而他俩的恋情也被视为金童玉女的最佳搭配, 但两人的感情只维持了两年。

虽然当事人三缄其口, 但吴彦祖的好朋友尹子维还是说出了分手原因: 圈内人表示, 吴彦祖与 Maggie.Q 虽都在国外长大, 但风格观念迥异, 吴彦祖温文尔雅, 没有外国年轻人的张狂, 不但从不饮酒且出道至今未传出任何绯闻。而 Maggie.Q 则是十足的外国孩子, 喜欢玩、喜欢狂欢, 还有人以“无酒不欢”来形容她, 两个人的个性作风实在有很大的差异。

千禧年之际, 另一位混血名模 Lisa.S 看到吴彦祖为《号外》杂志拍的近全裸封面后, 马上对他的俊俏外表、健美身材着迷。两人后来在某派对上经友人介绍认识。当时, 当 DJ 的他被粉丝包围, 外国性格的她还是主动上前自我介绍, 之后有机会一起拍杂志, 她把握机会约他看戏、给他电话, 因缘际会, 从粉丝变成女友。

先是 Maggie.Q 后是 Lisa.S, 不要以为吴彦祖只对混血名模感兴趣, 与 Lisa.S 在一起近十年里, 两人分分合合许多次, 而吴彦祖一直不缺感情花边。2003年, 传周嘉玲介入吴彦祖和 Lisa.S。一段姐弟恋没维持多久就不了了之; 2003年, 传吴彦祖拍摄《Miss 杜十娘》期间力追李嘉欣, 不时在片场大笑笑话逗伊人开心; 杨千嬅自2002年与吴彦祖合作《新扎师妹》后, 已对男方有意, 力追三年后终于以真情打动男方, 陷入三角关系。2008年, 吴彦祖到台湾时, 相约林熙蕾吃饭, 出席同一活动时搂搂抱抱, 被指假好友真恋人。2008年, 吴彦祖与舒淇被拍到结伴到苏豪区吃饭, 然后到舒淇家中幽会度宿。

每当人们开始接受吴彦祖新恋情的时候, 就会传出他与新女友恋情告终, 吴彦祖又回到 Lisa.S 身边, 折腾了几次之后, 大家都不相信他们还能够走到一起。当他们果真结了婚的时候, 大家都觉得像做梦般不愿相信, 因

为不相信王子与公主的故事真的会在现实中发生。但是, 现代童话故事真的就发生了, 在南非的森林里。

## 谢霆锋: 赢尽人心与人气

在刚结束的第29届香港电影金像奖颁奖典礼上, 一身红衣的谢霆锋凭借在《十月围城》中的人力车夫角色获得“最佳男配角”, 赢得人生第二座金像奖。领奖时, 他哽咽着感谢夫人张柏芝为他付出的一切, 分享他即将迎接第二个宝贝孩子出生的喜悦, 昔日的火爆浪子形象一去不复返, 现在的谢霆锋是一个好演员, 一个好丈夫, 一个好爸爸, 这个转变的过程, 他用了12年。

1998年, 初出茅庐的谢霆锋凭借《古惑仔之少年激斗篇》摘得第18届香港电影金像奖最佳新演员奖。这一年, 改变谢霆锋的不只是一部影片, 还有一个女人。18岁的谢霆锋认识了张柏芝, 两人相恋分开直到28岁再次相恋, 终修成正果。这个过程说得轻巧, 实际上走得一点也不易, 年少轻狂的谢霆锋转变为成熟稳重的谢爸爸, 付出了沉重的血泪代价。

少年得志的谢霆锋刚出道不久就与张柏芝交往, 由于两人都个性太强, 且年轻贪玩, 这段感情没能维持多久就告吹了。之后的谢霆锋, 经历了多段“姐弟恋”, 赵学而、卢巧音、郑秀文等当红女歌手无不与他有过一段情, 当然最轰动的一段是与天后王菲的“锋菲恋”, 两个个性鲜明的人在一起多久就被媒体攻击多久, 在那段时间里, 谢霆锋的演艺道路越走越窄, 性格也越来越阴郁, 很难相处。

热爱音乐的他, 看着同公司的挚友陈奕迅逐渐成为香港最红男歌手, 而自己的歌唱事业却逐渐走下坡路, 心里非常不是滋味, 一度变得暴戾易怒。与王菲分手后, 脱离媒体八卦暴风眼的他终于能够冷静思考自己的事业发展, 发狠心忍痛将最爱的歌唱事业搁置, 全力投入电影工作, 以“拼命三郎”的姿态, 用鲜血与汗水赢得尊重与票房, 人们惊讶地发现, 那个年少轻狂任性妄为的谢霆锋已经不见了。

他与张柏芝旧情复炽并没有多意外, 但当两个曾经放浪形骸的人闪电结婚的消息传出时, 大家震惊了。浪子形象深入人心的谢霆锋迅速胜任一个好丈夫、一个好爸爸, 让媒体觉得匪夷所思。直到张柏芝对媒体谈起两人如何一路走来, 大家才知道自己一直没真正认清谢霆锋, 而他也从不打算解释。

“感情是按不住的。我们在拍《无极》的时候, 再次相遇在一起, 因为之前两人都很了解, 觉得彼此是最合适的人, 所以慢慢地、不知不觉地就在一起了。至于霆锋的优点, 我觉得霆锋是一个很真的人, 没有心计, 没有面具, 而我自己也是这样一个人, 所以我和他在一起会很舒服。无论什么时候, 无论是我们以前拍拖的时候, 还是后来分手的时候, 还是现在又在一起的时候, 他都是第一个出来保护我, 有时候是现场的, 有时候是暗中的, 作为一个女人, 我是很感动的。”

谢霆锋便是如此真男人, 当“艳照门”爆发后, 张柏芝的激情照片充斥网络的时候, 他没有指责妻子当年的所为, 也没有迁怒陈冠希的荒淫行径, 更没有跳出来与媒体呛声, 只是默默地守护着妻子, 为她抵挡外界的恶毒攻击, 用实际行动令妻子安心。八卦媒体编了一些他愤然休妻和找陈冠希算账的胡扯报道, 期待谢霆锋的激动反驳继而开战, 没料到谢霆

锋置之不理, 如意算盘落空。而谢霆锋成熟大度的表现, 赢尽人心与人气, 事业家庭两得意。

## 冯德伦: 9年情终始风流

冯德伦触电很早。1988年, 一部华纳兄弟出品的电视电影《Forbidden Nights》来香港选角, 14岁的他跑去试试, 就做了男主演的儿子。18岁, 他去美国密歇根大学读书, 念平面设计及编程, 波澜不惊。21岁, 他回香港探亲, 偶遇星探。冯德伦父亲从事药业, 为人保守, 总想着自己的孩子将来做医生或律师, 安稳就好, 一直无法理解从美国回来, 只读英文书的儿子为什么要去做演员。

后来, 冯德伦就陆续在《霹雳火》、《愈堕落愈英雄》、《三个受伤的警察》等影片里跑龙套, 他第一次出演男主角, 是在杨凡的同志电影《美少年之恋》里, 演一个做“牛郎”的帅哥, 和舒淇争男友, 与做警察的吴彦祖爱恨离奇。

但演员, 恐怕是他诸多分身里最没有光耀的, 因为比他有韧劲、有爆发力和企图心的大有人在。和内地才女导演徐静蕾一样, 他也分身无数, “他是演员里最会导戏的, 导演里最会变魔术的, 变魔术里最会唱歌的, 唱歌里最会写字的, 写字里最会表演的……”

与美少年吴彦祖与多年女友修成正果不同, 另一位美少年冯德伦在与多年女友莫文蔚分手后, 先后与性感女神舒淇、徐若口、林熙蕾亲密同行, 感情生活多姿多彩, 羡煞旁人。

舒淇与冯德伦于1998年合作拍摄电影《美少年之恋》时认识, 当时两人也有绯闻, 可是随后两人各自找到另一半, 舒淇与黎明发展地下情, 冯德伦则与莫文蔚相恋, 绯闻不了了之。

莫文蔚1970年出生, 冯德伦比她小四岁, 相恋以来, 一直被视为香港乐坛少有的才子佳人, 恋情健康平淡。不过, 冯德伦的名气一直不能和女友莫文蔚相提并论, 据说也是由莫文蔚赞助给他的钱, 才自己投拍了电影做了导演。2007年, 莫文蔚在台湾为新专辑举行小型音乐会表演期间, 突然有感而发地说: “这张专辑在创作上很辛苦, 情绪很波动, 因为年初经历了一场分手, 感谢他9年来带给我不少创作灵感。去年我在(台北)小巨蛋的个唱他来了, 今天没来, 但我相信他永远会支持我, 有缘做情侣是很难得, 但做朋友也不错。”此言一出, 在场媒体和观众一片哗然。

冯德伦与莫文蔚分手时, 舒淇不时相约冯德伦饭聚, 为对方解围, 两颗寂寞的心越走越近, 舒淇还登堂入室, 到冯德伦家密会。光一个舒淇已经足以令人羡慕, 再加上徐若口就更让人眼红了。冯德伦执导影片《跳出去》时, 其工作人员爆料, 正是徐若口当“小三”, 从中作梗, 才导致冯德伦与莫文蔚的9年情付诸流水。虽然两人都否认, 徐若口还强调冯德伦不熟, 但徐若口前往香港拍广告时, 被狗仔队拍到竟然偷偷约会她口中“不熟”的朋友冯德伦, 两人公然在街上拍拖之后驱车返回寓所继续享受二人世界的照片被刊出后, 当事人百口莫辩。

在和莫文蔚分手后, 冯德伦已爆出连串绯闻, 除舒淇、徐若口外, 还有蔡依林、张雨绮等人, 工作人员爆料说, 在拍摄电影《跳出去》时, 冯德伦对张雨绮特别照顾, 经常收工后单独与张雨绮外出。可见, 分手后的冯德伦丝毫不寂寞, 风流行径与之前的9年专情大相径庭。

羊男